
Maths CE2 correction vendredi 5 juin 

 

 Ecris les nombres en chiffres : 

- 6 006 

- 7 013 

- 7 705 

 

 Ecris le nombre qui correspond à : 

- 75 dizaines = 750 

- 12 centaines = 1 200 

 

 Jeux de la cible  

 
 
 
 
 
 
Rouge = 1 000  
Vert = 100  
Bleu = 10 

 

 

 

6 540 => 6 flèches dans le rouge, 5 flèches dans le vert et 4 flèches dans bleu         

2 630  => 2 flèches dans le rouge, 6 flèches dans le vert et 3 flèches dans bleu                          

4 240 => 4 flèches dans le rouge, 2 flèches dans le vert et 4 flèches dans bleu            



 10 x 10 = 100 

 

 Problèmes 

 

Problème n°1 

Je cherche la distance qu’ils vont parcourir. 

 

 

 

 

Je sais que 3 km 500 = 3 500 m. 

         3 x 3 500 = 10 500 

         Ils vont parcourir 10 500 m ou 10 km 500. 

Problème n°2 

  

Je cherche combien Hélène a déjà dépensé. 

 

 

 

 

1. Je cherche combien Hélène a déjà dépensé. 

          34 + 10 = 44 

          Hélène a déjà dépensé 44 €. 

2. Je cherche combien Hélène peut dépenser chez le boulanger. 

3 km 500 3 km 500 

 

3 km 500 

 

? 

70 € 

34 € 

 

10 € 

 

? 

 



44 + ? = 70 

     ou 

 70 – 44 = 26 

Hélène peut dépenser 26 € chez le boulanger. 

 

           

 


